Родители! Внимание - Интернет!
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Большинство родителей (65 %) считают, что их дети заходят в Сеть исключительно для выполнения домашних заданий. 
Дети же относят образовательный аспект Интернет на последний план. Главное для них - возможность скачать или послушать музыку, воспользоваться электронной почтой, развлечься. Больше трети детей заходят в Интернет, чтобы пообщаться и завести новых знакомых, причем 15 % из них утверждают, что, познакомившись в Интернет, они затем переносят эти знакомства "в реал". 

Сегодня: 

• 44 % детей, регулярно использующих Интернет, один раз подвергались сексуальным домогательствам при виртуальном общении, 11 % подверглись этому несколько раз. В других случаях воздействие может принимать форму оскорблений со стороны других Интернет-пользователей или почтовых сообщений с оскорбительным содержанием; 

• 14,5 % детей, принявших участие в опросе, назначали встречи с незнакомцами через Интернет, 10 % из них ходили на встречи в одиночку, а 7 % никому не сообщили, что с кем-то встречаются; 

• 19 % детей иногда посещают порносайты, еще 9 % делают это регулярно, 38 % детей просматривают страницы о насилии, 16 % детей просматривают страницы с расистским содержимым, 26 % детей участвуют в чатах о сексе, 50 % детей выходят в Интернет одни, часто без разрешения родителей. 

При этом родители часто не осознают того факта, что их ребенок очень рискует, в одиночку посещая игровые страницы, так как множество из них являются пиратскими сайтами с большим количеством порнографической рекламы в виде всплывающих окон. Такие окна автоматически появляются на экране. Кроме того, все мы знаем, что дети очень любят общение в чатах. Однако при таком общении ребенку сложно увидеть истинное лицо человека, с которым он общается. Если же такая виртуальная беседа приводит к личной встрече, последствия могут оказаться печальными. 

В любой момент, когда ваши дети подключаются к Интернет без присмотра, они рискуют стать жертвой многочисленных опасностей. Увлечение Интернет не так безобидно, как кажется на первый взгляд. Ведь родители иногда и не догадываются, сколько времени проводит их чадо во Всемирной паутине и какие сайты посещает. Бесконтрольный доступ к Интернет порождает множество проблем, связанных, в первую очередь, с нарушением физического и психического здоровья детей и подростков. Не оставляйте их наедине с угрозой! 



