Прокуратурой Новоалександровского района выявлены нарушения законодательства в сфере безопасности дорожного движения.

[bookmark: _Hlk98855082]22.02.2022 прокуратурой района совместно с государственным инспектором дорожного надзора ОГИБДД ОМВД России по Новоалександровскому городскому округу проведено обследование автомобильной дороги «ст. Кармалиновская – п. Краснозоринский–                                п. Равнинный – х. Родионов», в ходе которого выявлены недостатки в содержании автомобильной дороги.
[bookmark: _Hlk101256405]В связи с выявленными нарушениями, 24.02.2022 в адрес главы Новоалександровского городского округа Ставропольского края внесено представление об устранении нарушений законодательства в сфере безопасности дорожного движения, которое рассмотрено, однако нарушения закона не устранены.
С целью фактического устранения выявленных нарушений прокурор Новоалександровского района 31.03.2022 обратился в суд с административным исковым заявлением в защиту прав и интересов неограниченного круга лиц к администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края о признании бездействия незаконным, и возложении обязанности до 31.12.2022 устранить нарушения путем ремонта дефектов (выбоин) проезжей части, дефектов обочины на автомобильной дороге «ст. Кармалиновская – п. Краснозоринский –                               п. Равнинный – х. Родионов» Новоалександровского городского округа Ставропольского края.
19.04.2022 решением Новоалександровского районного суда административное исковое заявление прокурора района удовлетворено в полном объеме.
Исполнение решения суда находится на контроле в прокуратуре района.
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